

Renault SA и Nissan Motor Corp. не намерены приобрести крупнейшего в мире автопроизводителя – американскую компанию General Motors Corp. Об этом сообщил президент компании Nissan Карлос Гон перед встречей с председателем совета директоров и исполнительным директором General Motors (GM) Риком Вагонером. «Мы не делаем предложения о покупке General Motors, и у нас нет намерения делать такое предложение. Мы не пытаемся приобрести что-либо, мы пытаемся сотрудничать с другими людьми, а это совсем другое дело», – сказал К. Гон, передает (C) Associated Press.

В минувшую пятницу GM, Renault и Nissan распространили совместное заявление, в котором говорилось о том, что «компании согласились сотрудничать в деле скорейшего и конфиденциального изучения потенциальных выгод от создания альянса для каждой из компаний, а также возможностей достижения таких выгод»; Согласно трехстороннему заявлению, изучение условий сотрудничества может занять около 90 дней, после чего три компании примут решение о целесообразности продолжения переговоров о создании альянса.

12 июля Р. Вагонер заявил, что он не против альянса с Renault и Nissan.

Напомним, 7 июля 2006 г. совет директоров General Motors Corp. одобрил предложение о начале переговоров о возможном создании стратегического альянса с Nissan и Renault. С инициативой начала таких переговоров выступил глава компании Tracinda Кирк Керкорян, владеющий 9,9% акций GM, который 30 июня 2006 г. направил руководству американской компании письмо, в котором призвал совет директоров принять возможное предложение Renault и Nissan о создании альянса.